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hey there,
Your kiddo is growing—and so is their world.

We’re here to help you build a space that inspires creativity, 

confidence, and independence (with a little fun along the way).

From assembly to everyday use, our goal is to make things easy, 

thoughtful, and stylish—just like you. 

Our babyletto community is filled with families like yours, sharing real-life tips, 

room inspiration, and style ideas. Share your style with us at #babylettokids

Welcome to the next chapter of the babyletto family.

Tu hijo está creciendo—y su mundo también.

 

Estamos aquí para ayudarte a crear un espacio que inspire creatividad, 

confianza e independencia (con un toque de diversión).

Desde el montaje hasta el uso diario, nuestro objetivo es hacer que todo sea 

fácil, práctico y con estilo, igual que tú.

Nuestra comunidad babyletto está llena de familias como la tuya, que 

comparten consejos prácticos, inspiración para habitaciones e ideas de estilo. 

Comparte tu estilo con nosotros en #babylettokids

Bienvenido al siguiente capítulo de la familia babyletto.

Votre enfant grandit, et son univers aussi.

Nous sommes là pour vous aider à créer un espace qui inspire créativité, 

confiance et indépendance (avec un peu de plaisir en plus).

De l'assemblage à l'utilisation quotidienne, notre objectif est de rendre 

les choses simples, bien pensées et élégantes, à votre image.

Notre communauté babyletto est composée de familles comme la vôtre, 

qui partagent des conseils pratiques, des idées déco et des idées déco. 

Partagez votre style avec nous sur #babylettokids

Bienvenue dans le prochain chapitre de la famille babyletto.

hola,

bonjour,
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getting
started

para
comenzar

pour 
commencer

B A B Y L E T T O . C O M / S U P P O R T

( 3 2 3 )  2 8 2 - 5 1 6 3

If you need help or have questions, please let us know!

Si necesita ayuda o si tiene preguntas, ¡no deje de contactarnos!

Si vous avez besoin d'aide ou avez des questions, n'hésitez pas à 
nous le faire savoir!
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assembly
instructions

instructions
de montage

instrucciones 
de ensamblaje
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3 Warning: Due to the weight of this item, for safety reasons it is important 
that it is secured to the wall using the included anti-tip kit.

Advertencia: Debido al peso de este artículo, por razones de seguridad es 
importante que se asegure a la pared utilizando el kit antivuelco incluido.

Avertissement: En raison du poids de cet élément, il est important, pour des 
raisons de sécurité, de le fixer au mur à l’aide du kit anti-basculement fourni.

Wall
Muro
Mur

A

Pencil
Lápiz

Crayon
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4

A
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H4
x25a

H4

H4

H5
x2

Dril l  two 1/4-inch (6 mm) diameter holes 
  through the wall,  on the pencil  mark of E.

Perfore dos orificios de 1/4 de pulgada
(6 mm) de diámetro en la pared,

en la marca de lápiz de E.

Percez deux trous avant-trou d’un
diamètre de 6 mm (1/4 po) dans travers
le mur, sur la marque de crayon de E. 

* For drywall without available wood stud only.
* Solo para paneles de yeso sin montantes de madera disponibles.

* Pour cloison sèche sans montant en bois uniquement.

1.

Pencil
Lápiz

Crayon

3.

Dril l
Perforar
Percer

2.

E
Pencil
Lápiz

Crayon

5.4.

Dril l
Perforar
Percer

E

H5
H5
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5b
* Drywall or plaster with available wood stud.

*Paneles de yeso o escayola con montantes de madera disponibles.
* Cloison sèche et en plâtre avec montants en bois.

3.

E
H4

H4
x1

1. 2.

E
Pencil
Lápiz

Crayon

Dril l
Perforar
Percer

Pencil
Lápiz

Crayon
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6 H7
x3

E

Wall
Muro
Mur

A

x3

Phil l ips screwdriver
Destornil lador Phil l ips
Tournevis cruciforme
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7
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A

B

C
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8 H1
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Voila!

WEIGHT LIMIT: 170 LBS (77.5 KGS).

LÍMITE DE PESO:  77.5 KGS (170 LIBRAS).

LIMITE DE POIDS DE 77,5 KG (170 LIVRES). 



17

SAFETY NOTES :

Do not allow your children to climb or jump on the furniture. 
Climbing on the furniture could make it top-heavy and 
cause the furniture to damage or tip over.

Never move or push heavy furniture by yourself as it can 
cause the furniture to tip over.

This furniture is not intended to support TV or other heavy 
items.

Do not overload the shelves.

WARNING:
Failure to follow these warnings and the assembly
instructions could result in serious injury or death.

Read all instructions before use of the bookcase(s).

Keep instructions for future use.

Check this product for damaged hardware, loose joints, 
missing parts or sharp edges before and after assembly and 
frequently during use. DO NOT assemble or use book-
case(s) if any parts are missing, damaged or broken. 
Contact BABYLETTO for replacement parts and instructional 
literature if needed. DO NOT substitute parts.

Tighten all screws securely at each step of the instructions. 
Check frequently to be certain they remain tight and secure.

If refinishing, use a non-toxic finish specified for children’s 
products.

This product contains small parts. Keep small parts out of 
children’s reach during assembly.

Screws may have sharp edges or sharp points. Keep screws 
out of the reach of children at all times.

Properly discard all packaging materials after assembly is 
complete.

Weight limit: 170 lbs (77.5 kgs).
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registration
Registering your product is simple. You can do so at: 

B A B Y L E T T O . C O M / R E G I S T R AT I O N S

one year l imited warranty
Oops! Did we make a mistake? No worries, your Babyletto 
product is covered under warranty for one year after the 
date of purchase. For more details on our warranty policy, 
please visit: 

B A B Y L E T T O . C O M / WA R R A N T Y

part  replacement
If you would like to order replacement or missing parts, 
please visit us at:
B A B Y L E T T O . C O M / PA R T S

or you can contact us by mail at:
8 7 0 0  R E X  R D .  P I C O  R I V E R A ,  C A  9 0 6 6 0  

care and cleaning
If bookcase is dirty, wipe with a cloth dampened with 
warm water. Do not use solvents.

Store in a dry place.

storage
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NOTAS DE SEGURIDAD :

No permita que sus hijos se suban o salten sobre los muebles. 
Si se suben, podrían volverse demasiado pesados   y dañarse 
o volcarse.

Nunca mueva ni empuje muebles pesados   por su cuenta, ya 
que esto puede hacer que se vuelquen.

Estos muebles no están diseñados para soportar televisores 
ni otros elementos pesados.

No sobrecargue los estantes.

ADVERTENCIA:
No seguir estas advertencias y las instrucciones de montaje
puede provocar lesiones graves o la muerte.

Lea todas las instrucciones antes de usar la(s)  
estantería(s).

Conserve las instrucciones para usarlas en el futuro.

Revise este producto para detectar herrajes dañados, 
uniones sueltas, piezas faltantes o bordes filosos antes y 
después del montaje y con frecuencia durante el uso. NO 
ensamble ni use la(s) estantería(s) si faltan piezas, están 
dañadas o rotas. Comuníquese con BABYLETTO para 
obtener piezas de repuesto y material instructivo si es 
necesario. NO sustituya piezas.

Apriete todos los tornillos firmemente en cada paso de las 
instrucciones. Verifique con frecuencia para asegurarse de 
que permanezcan apretados y seguros.

Si va a renovar el acabado, use un acabado no tóxico 
especificado para productos para niños.

Este producto contiene piezas pequeñas. Mantenga las 
piezas pequeñas fuera del alcance de los niños durante el 
montaje.

Los tornillos pueden tener bordes filosos o puntas afiladas. 
Mantenga los tornillos fuera del alcance de los niños en todo 
momento.

Deseche adecuadamente todos los materiales de embalaje 
una vez que se haya completado el montaje.

Límite de peso: 77.5 kgs (170 libras).
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registrarse
Es sencillo registrar su producto. Puede hacerlo en:

B A B Y L E T T O . C O M / R E G I S T R AT I O N S

garantía l imitada de un año
¡Ups! ¿Cometimos un error? No se preocupe, este producto 
Babyletto está cubierto por una garantía de un año a partir de la 
fecha de compra. Para conocer más detalles sobre nuestra 
política de garantía, visite:

B A B Y L E T T O . C O M / WA R R A N T Y

recambio de piezas
Si quisiera pedir repuestos o piezas faltantes, 
visítenos en:
B A B Y L E T T O . C O M / PA R T S

o puede contactarnos por correo en:
8 7 0 0  R E X  R D .  P I C O  R I V E R A ,  C A  9 0 6 6 0  

cuidado y l impieza
Si la estantería está sucia, límpiela con un paño humedecido 
con agua tibia. No utilice disolventes.

Conservar en lugar seco.

almacenamiento
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ :

Ne pas laisser les enfants grimper ou sauter sur le meuble. 
Grimper sur le meuble risque d’alourdir et d’abîmer son 
dessous ou de faire basculer le meuble.

Ne jamais déplacer ni pousser un meuble lourd sans aide au 
risque de le faire basculer.

Ce meuble n’est pas conçu pour supporter un téléviseur ni 
des objets lourds.

Ne pas surcharger les étagères.

AVERTISSEMENT:
Le non respect de ces avertissements et directives 
d’assemblage peut entraîner de graves blessures ou la mort.

Lire toutes les instructions avant d’utiliser la ou les 
bibliothèques.

Conserver ces instructions pour un usage ultérieur.

Vérifier que le produit ne comporte pas de pièce 
endommagée ni joint, boulon ou élément desserré, pièce 
manquante ou arête tranchante avant et après l’assemblage 
et fréquemment pendant l’utilisation. NE PAS assembler ou 
utiliser la ou les bibliothèques si des pièces sont manquantes, 
endommagées ou cassées. Communiquer avec BABYLETTO 
pour obtenir des pièces de rechange et des instructions, s’il y 
a lieu. NE PAS utiliser des pièces de substitution.

Bien serrer les vis à chaque étape des instructions. Vérifier 
fréquemment leur serrage par la suite.

Si le meuble a besoin d’une refinition, utiliser un fini 
non-toxique conçu pour les produits pour enfants.

Ce produit contient de petites pièces. Garder ces pièces hors 
de la portée des enfants lors de l’assemblage.

Les vis peuvent comporter des arêtes tranchantes ou une 
pointe acérée. Les garder en tout temps hors de la portée des 
enfants.

Jeter tous les matériaux d’emballage une fois l’assemblage 
terminé.

Limite de poids: 77,5 kgs (170 lb).
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enregistrement
L’enregistrement du produit est simple à réaliser. Il suffit d’aller sur 
la page :

B A B Y L E T T O . C O M / R E G I S T R AT I O N S

garantie l imitée d’un an
Oups! Avons-nous fait un erreur? Ne vous inquiétez pas. Votre 
produit Babyletto est couvert par une garantie d’un an à compter 
de la date d’achat. Pour plus de détails sur la politique de garantie, 
veuillez visiter :

B A B Y L E T T O . C O M / WA R R A N T Y

pièces de rechange
Pour commander des pièces de rechange ou manquantes, 
veuillez visiter :
B A B Y L E T T O . C O M / PA R T S

ou communiquer avec nous par courriel à l’adresse :
8 7 0 0  R E X  R D .  P I C O  R I V E R A ,  C A  9 0 6 6 0  

nettoyage et entretien
Si le bibliothèque est souillé, essuyez-le avec un torchon 
trempé dans l’eau tiède. Ne pas utiliser de solvants.

Rangez dans un endroit sec.

rangement
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